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ATA DA DÉCIMA SESSáO ORDINÁRIA DO PNMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE/KN,
REALIZADA AOS DOZE (IZ) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL
EWNTEETnÊSQo4).

P&ESIDENTE: Veread"or Márcio José Pereira de Oli»eira
10 SECRETÁRIO: Vereador José Edson de Paiuct
za SECRETÁRIA: Vereadora MariaAuxiliodora B. Lucena Sá

Aos Doze (tz) dias do mês de maio do Ano de Doís Mil e Vinte e Três (zoz3),
às dezessete (t7) horas, na sala das sessões Plenario Vereador Antônio Cosme
Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo Municipal, situado à Rua Damião
Monteiro de Sousa, número quatorze (14), Centro. Compareceram os
Senhores (as) uereadores (as): JOSÉ EDSON DE PAIVA, ANTÔNIOÁSSIS DE
HOIANDA FREITAS, PAULO ANDREASO DE LUCENA, JOSÉADALBERTO
NLATES RÊ,GO, MAKIA AUXILIADORA BESERRA LT.]CENA SA, CÍCERO
ADALBERTO MARQUES WANA, T]BIRACI FERREIRA GOMES, AFRÁNIO
GURGEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor presidente
declarou aberta a ,Sessôo, registrou e agradeceu o. presença do Senhor
Alciuan Paulino suplente de uereador, e do Senhor Itaiguara presidente da
Cômara de Francísco Dantas, contínuando solicitou a díspensa da leitura da
ata da sessõ.o reali2ada em oS.oS.2o2S, que foi aceito. No Exoediente do
Dia: constou da leitura do oficio no. ottz/zozg. GP/PMP. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeíto Municipal, do Ofi"cio no. oot/zozg. Antônio Ássrs de
Holanda Freítas -Vereador, do Oficio no. oo7/zoz3. Afrônio Gurgel de
Lucena - Vereador. PROCESSO LEGISI-\TM No. L. oto/zo27. Ementa:
Proibe o manuseio, a uttlização, a queima e a soltura de fogos de artifícíos,
assim como quaisquer arteÍatos, pirotécnicos de efeito sonoro ruído no
município de Portalegre/RN e dá outras prouidências. DESPACHO DE
ARQUIVAMENTO: Tendo em uista que a retirada do PL em referêncía,
conforme solicitação do autor, por meio do oficío no, oot/zoz3, nos termos
do art. 106, I do regimento interno da Câmara Municipal de Portalegre/RN,
determino o arquiuamento da presente proposiçõ.o.
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maío de zoz3. Márcio José Pereira de Oliueira
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Presidente falou temos 02 Projetos de lei para serem discutídos e uotados,
temos a leitura do parecer da comissão ao projeto de Lei no. oo8/2o25
e solicitou ao uereador Adalberto Rêgo uice-presidente e relqtor nq
comissõ.o para fazer a leitura da mesma. REUNIÃO DA COMISSÃO t
LEGTSTAÇÃO, JUSTrÇA E REDAÇÃO FTNAL. PROCESSO..
E.ot3/zozg. INTERESSADO : PODER EXECUTIVO MUNICIPAL
DE PORTALEGRE/RN. Salos dos Comissões, og de maio de zoz3.
Afrânio Gurgel de Lucena - presidente da comissão de legislação,
jusüça e redaçã.o final, José Adalberto Nunes Rêgo - uice-presidente e
relator, José Edson de Paiua - membro. Continuando colocou o mesmo
em discussão. Discutiu a matéria os Senhores uereadores Afrônio Lucena e

Adalberto Rêgo. Seguídamente o Senhor Presidente colocou o mesmo em
uotação. Projeto de Lei no oo&/zozs - Dispõe sobre a denominaçõo de
equipamento público localizado na Escola Municipal Filomena Sampaío de
Souza, neste município, de "Quadra Poliesporüua Jonathan Mateus Barbosa
da Silua" de z5 da abril de zoz3. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito
Municipal. Continuando falou temos q leitura do parecer conjunto das
comissões de legislação, justiça e redaçãofinal,finanças e orçamento ao
projeto de lei no. ooz/zoz3 e solicitou ao uereador Antônio Assis
membro e relator nas comrssões pora fazer a leitura do mesmo.
REUNIÃO DA COMISSÃO: LEGISI-AÇÃO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL. PROCESSO: L.oo4/zozg. INTERESSADO:
PIODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN. Salas
das comissõ6, 09 de maio de zozg. Afrânio Gurgel de Lucena -
Presidente da comissõ.o de legislação, justiça e redação final, José
Adslberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de Paius -
membro. Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sá presidente e relatora,
Cícero Adalberto Nunes Rêgo - uice-presidente, Antônio Ássrs de
Holanda Freitas - membro e relator. Contínuando com os trabalhos o
Senhor Presidentefalou temos a leitura do parecer jurídico ao projeto
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oo esporte e dâ outras prouidências. Portalegre/KN, tt de maio de
2023. Moria Kaliane Freitas Motq - cssessorc jurídica. Seguidamente o
Senhor Presidentefaloutemos a leitura do parecer contóbil ao projeto
de lei no. ooz/zoz3 e solícitou ao uereador Afrânio Lucena parafazer a
leitura do mesmo. PARECER CONTABIL. &EFE&ENCIA: projeto de lei
do legislatiuo no. ooz/zoz3. cria@o do programa municipal de
incenüuo oo esporte e dô outrqs Prouidênciq.s. Portalegre/RN, tt de
maio de zoz3. Helison de Oliueira - cssessor contábil. Na continuidade
o Senhor Presidente colocou o projeto de lei no. oo2/2o25 em
discussâo. Drscuhu a matéria os Senhores uereadores Afrônio Lucena,
Adalberto Rêgo e Adalberto Viana. Conünuando o Senhor Presidentefalou
como o projeto é de minha autoria passo a presidência da casa para o uice-
presidente uereador Afrânio Lucena para poder parücípar da discussão.
Assumido a Presidência o Senhor oice-presidente colocou o projeto de lei
no. ooz/zoz3 em discussão. Usou a palaura o uereador Márcio José e fez
uma explanação sobre o projeto de lei no. oo2/2o25, contínuando a discutir o
mesmo os uereadores Adalberto Rêgo, Márcío José, e o Vice-Presidente
Afrônio Lucena. Seguidamente o Senhor oice-presid.ente transmitiu a
presidência ao Senhor Presidente Môrcio Josê. Reassumíndo a
presidência colocou o mesmo em uotaçõo. Projeto de Lei no ooz/zozt -
Dispõe sobre a criação do programa munícipal de incentiuo ao esporte e dá
outras prouidências. Portalegre/RN, to de feuereiro de zoz3. Márcio José
Pereíra de Olíueira - uereador proponente. Na continuidade o Senhor
Presidente facultou a palaura aos Senhores uereadores. Usando a palaura
o uereador Afrânio Lucens soudou o todos os colegas uereadores e
demais presentes efalou, recebemos nesta Casa com data de og de maio
o resposta que foi da minha indicação que troto da reimplantação da
licença prêmio do município de Portalegre, continuando fez uma
explanação sobre a resposta da indicação e mostrou parecer a época.
Houue umo dlscussão sobre o mesme entre os Senhores uereadores
Adalbefto Rêgo, Afrânio Lucena e Adqlberto Viqna. Usando a palaüra o
Senhor Presidente falou hoje recebi uários questíonamentos em relação a
uma nota fiscal do fundo municipal de saúde q
população questiona os itens que fot comprado
contínuando fez um longo quesüonamento sobre
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houue uma discussôo sobre a mesma entre os Senhores uereadores Marcío
José, Adalberto Rêgo e Afrônío Lucena. Continuando com a pqlaura o
Senhor Presidente falou, gostaria de lê uma homenagem da Câmara
Munícipal de Portalegre ao dia das mães, fez a leitura da mensagem e falou
que a Câmara uai conceber em homenagem as seruidoras e uereadora desta
Casa uma homenagem atraués de uma moção para as mesmas. Usqndo
nouamente o polouro o Vereador Adolberto Rêgo falou, só somar o
Vossa Excelência e desejar um feliz dia das mães a todas as mães do
Brasil, em especial a minha mãe com 92 anos, a minha esposa e as

funcionártas mõ.es desta Casa. Usando o palaura a Veread.ora Msria
Attxiliadoro saudou a todos os colegas uereadores e demais presentes,
falou agradeço a homenagem os mães e parabenizo por nos
homenagear, desejo a todas as mães um feliz dia das mães com muito
amor, eu como mãe me sinto priuilegiada de ser homenageada. Usqndo
nouamente a palaura o üereo'dol" Adalberto Rêgo falou queria aqui
só registrar o falecimento de Vicente Rêgo que é irmão de Dr. Elpídio
Rêgo e de Paulo Rêgo que foi Vereador por muitos anos em Mossoró e
ueio falecer agora a tarde, deixo minhas condolências a toda família,
tenho certeza que ele foi um grande homem e um grande gestor quanto
a frente da Câmara Municipal de Mossoró. Usando noüamente a
palaura o uereador Afrãnio Lucena falou aproueitando a fala do
uereador Adalberto Rêgo aqui também deixo q família ilutqda meus
sentimentos, Vicente Rêgo é primo legítímo de mamãe, em nome de DR.
Elpídio Rêgo e Paulo Rêgo esterno os nossos uotos de pesar, um abraço
fraterno a todafamília. Em relação a homenagem das mães aproueito
para desejar já. para o dia 24.o5 o diq das mães para Dona Afra minha
mãe que completaró. 83 anos, desejar os parabéns duplamente, gostaria
de apresentar aqui um pequeno poema de Carlos Drumond de Andrade,
escrito em 1965, com o título : PARA SEMPKE, continuando fez a leitura
domesmo. Usando apalavra o uereqdor Adslberto Yiana saudou a
todos os colegas uereadores e demais presentes e falou esse domingo,
dia das mã.es para mim é um tanto diferente, pois já não
la mas quero desejar a todas a mõ.es do Brasil um feliz
nós sabemos da dependência que temos em relação
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parabéns q uereadora Dorinha, as seraidorqs da Cqsa Crisüana, Bizé e
quero mandar os parabéns para minhq. esposa Andresa, agradecer a
ela por fazer parte de minha uida. IJsando nouamente a palaura o
Veread.or \frãnio Lucena falou desculpa que acabei me
empolgando com a leitura. do poema e acabei esquecendo de estender os
parabéns a todas as mulheres de PorÍalegre, a uereadora Dorinha,
Cristiana, Bizé, Maria, que DEUS abençoe a todas neste dia. Usando a
palaura o Veread.or Antônío Ássis saudou a todos os colegas
Vereadores e demais presentes, falou gostaria de parabenizor nossc
colega uereadora Dorinha, as seruidoras dq Casa e todas as mulheres
de Portalegre, lamento também de não poder comemorer mqis com
minha mãe e peço oos colegas que aproveite bem pois é uma coisa
abençoada ter uma mãe. Usando noüamente a palaura o Senhor
Presidente falou quero deixar meu forte abraço a famílía de seu Vicente
Rêgo, que DEUS dê o conforto a todos da família, diante da perca de um
grande homem quefez parte do Legislaüuo de Mossoró com certezaJazendo
um grande trabalho. Na Ordern do Dia: Constou do mesmo Projeto de Lei
no. oo8/zoz3 do Executtuo e do Projeto de Lei no. ooz/zoz3 do legislatiuo,
ora apresentados submetidos a primeira e única drscussôo e uotação, esses

foram uotados separadamente e aprouados por unanimídade de uotos dos
Senhores uereadores presentes. Nada maís hauendo a relatar o Senhor
presidente agradeceu a presença dos Senhores uereadores, seruidores da
Casa demais presentes e declarou encerrada a presente sessõ.o que para
constar laurou-se a presente ata que depois de lída e aprouada segue abaixo
assinada por todos os Senhores (as) uereadores (as) presentes, Portalegre-
RN, tz de maío de 2023. Eu José Edson de Paioa - primeiro secretário da
mesa que a mandei ossÍno e subscreuo-^e.!^ í \r-r'çli -t ' l,\" ,l
José Ed son de Paíua -ç§Ja---(+(+v.---GÀl----§!fa-\-:---------
Primetro Secretáio

,A;*;.*ka € a*l"ori,,*Mârcio José Pereira de Olíueí
Presidente
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Afrânio Gurgel de

Vice-Presidente

M aria Auxíliador a B eserr a Lucena
Segunda Secretária
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Ubiraci Ferreirq
Vereador

Cícero Adqlb erto M ar ques
Vereador

AntônioÁssrs de H olanda
Vereador
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José Adalberto Nunes
Vereador

Paulo Andreaso de Lucena
Vereador

Portalegre(RN) tz de maio de zoz3.
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